
Ладога в цифрах
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^-умножить
/-делить

--минус
+-плюс
*-неизвестное число
#-НЕИЗВЕСТНЫЙ ЗНАК



Вычислите и узнаете площать Ладожского озера
(с островами)?

9.05^2= 18.1



2.6^91= 35

Вычислите и узнаете сколько рек 
вподает в Ладогу



Вичислите и получите карту Ладоги

200/2.5= 80



Важное событие в жизни Ладоги.

А 12.3^2.8= 34.44

З    21.9/2= 10.95

Р      
135.962+127.80002=
= 263.76202

Д     862^1235=1064570

Ж    12.963-12.962= 0.001

И     12.965+4.0008= 16.9658

Н     152^1.00000000= 152

 Г     2^2=   
2

8

13.2м

Р= 52.8?

О
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                                    Когда решите нажмите



13.5дм

12.6дм

S= 170.1



Спасибо за внимание


